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Najduhovitiji Peðini crteži obièno su bile ilustracije za rubrike „POKE cake” (u kojoj smo

objavljivali POKE naredbe u BASIC-u kojima se u igrama postizala neuništivost ili bes-

konaèan broj života) i „A šta da radim”, preteèu današnje rubrike „Šifre”, u kojoj smo

objavljivali ne samo šifre veæ i savete kako preæi pojedine nivoe u popularnim igrama ili

se izboriti s raznim drugim karakondžulama (vredi se podsetiti i anegdote kada je Slo-

bodan Macedoniæ, koji je ureðivao tu rubriku, upitao pred punom redakcijom èitaoca

koji je telefonom tražio pomoæ: „I šta kažeš, protrèao ti je patuljak preko ekrana? Ka-

ko to misliš, protrèao ti je patuljak preko ekrana...?”)

Jedan od aktivnijih saradnika svojevreme-

no je bio Goran Milovanoviæ, èiji je porodiè-

ni nadimak bio „Kruškica”, ali je to jednom

prilikom neoprezno rekao pred punom re-

dakcijom, pa ga više nisu tako zvali samo

kod kuæe... Štaviše, posredstvom rubrike

„A šta da radim” to su saznali i èitaoci, po-

gotovo kada je Peða baš na taj naèin ilu-

strovao savete za igru Head over Heels...

Pošto smo u predstavljanju èlanova

redakcije pomenuli da Voja Mihailoviæ

gricka spajalice, èitaoci su u pismima

za rubriku „A šta da radim” poèeli da

šalju gomile spajalica, na naše prilièno

iznenaðenje (pokušali smo posle da

ponovimo isti štos sa šuštavim dolar-

skim novèanicama, ali to iz nekog raz-

loga nije naišlo na isti odjek...). Peða

je iskoristio tu priliku da još jednom

nacrta Vojinu karikaturu.

Kao operativni urednik SK, Voja Mihailo-

viæ je najviše bio u kontaktu s Peðom (s

kojim se inaèe poznavao i sa ETF-a, iz vre-

mena nekadašnjeg „Elektrona”). Pošto

se Voji redovno dešavalo da Peði daje tek-

stove na ilustrovanje u poslednji èas („u

zlo doba”, kako on voli da kaže), nekom

prilikom mu je naš iznervirani ilustrator

odgovorio na svoj naèin, karikaturom...
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ku postao „žrtva” Peðine karikature
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Raskošni likovni talenat Predraga Peđe Milićevića naišao je na izuzetno do-
bar odziv kod naših čitalaca. Njegove karikature kojima je ilustrovao sve mo-
guće teme u časopisu bile su zaštitni znak „Sveta kompjutera” mnogo godina.
Mlađi čitaoci su ih isecali iz lista i lepili po sveskama, a videli smo čak i jedno

uskršnje jaje na koje je bio preslikan Peđin crtež! Evo zato ne-
koliko njegovih karikatura koje će starijim čitaocima sigur-
no još jednom izmamiti osmeh na lice...
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